

RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 03/2011

1º SEMESTRE 2012

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

CAMPUS MUZAMBINHO

CENTRO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA - CEAD

SELEÇÃO DE TUTORES A DISTÂNCIA

O Diretor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul de Minas Gerais - Campus Muzambinho torna pública a retificação do Edital nº 03/2011.

1) No item 1, **onde se lê:**
Considera-se área do curso:

Técnico em Alimentos	12	Curso Superior concluído em Engenharia de Alimentos; Agronomia com Pós-Graduação em Alimentos; Biologia com Pós-Graduação em Alimentos; Zootecnia com Pós-Graduação em Alimentos; Engenharia Química com Pós-Graduação em Alimentos; Tecnologia em Alimentos.
----------------------	----	---

leia-se:

Técnico em Alimentos	12	Curso Superior concluído em Engenharia de Alimentos; Agronomia com Pós-Graduação em Alimentos; Biologia com Pós-Graduação em Alimentos; Zootecnia com Pós-Graduação em Alimentos; Engenharia Química com Pós-Graduação em Alimentos; Tecnologia de Alimentos; e Nutrição .
----------------------	----	---

Os demais itens do edital nº 03/2011 permanecem inalterados.

Luiz Carlos Machado Rodrigues
Diretor do Instituto Federal Sul de Minas
Campus Muzambinho